

### ЧЕМПИОНАТ ИТАЛИИ. СЕРИЯ А. 21-й тур

□ "СЭ Интернет" представляет 21-й тур чемпионата Италии, в котором «Ювентус» попытается остановить набравший ход «Удинезе», «Наполи» нанесет визит во Флоренцию, а «Рома» примет на своем стадионе «Интер».

### ЧЕМПИОНСКИЕ АМБИЦИИ НЕАПОЛЯ

«Наполи» по ходу сезона оставлял неоднозначное впечатление. Команда часто демонстрировала мощную атакующую игру и худо-бедно справлялась с ролью главного конкурента «Ювентуса», не давая туринцам расслабиться. Однако в очном противостоянии неаполитанцы уступили «Старой синьоре» по всем статьям, и их уверенность вмиг испарилась. Чуть позже главный тренер Вальтер Маццарри и вовсе решил постелить соломки, заявив на одной из пресс-конференций: мол, с чего вы вообще взяли, что мы можем бороться за скудетто? Потом неожиданно выстрелил «Интер», и все внимание журналистов, поддавшись легкому дуновению, переметнулось на коллектив из Милана. «Наполи» шел вроде как в тени, но при этом не выпадал из лидирующей группы. Ближе к концу года на вторую позицию вышел «Лацио», а вот для команды из Неаполя декабрь получился поистине кошмарным: четыре поражения кряду, полугодичная дисквалификация защитников Каннаваро и Гравы, лишение двух очков. При сложившихся обстоятельствах о борьбе за первое место не шло и речи.



Однако зимняя пауза оказала на неаполитанцев благоприятнейшее влияние: в новом году подопечные Маццарри разгромили радовавшую всех своим искрометным футболом «Рому» и непредсказуемый «Палермо», Эдинсон Кавани забил три гола и возглавил гонку бомбардиров итальянского чемпионата, а на этой неделе была выиграна апелляция на решение дисциплинарного комитета. С капитана Паоло Каннаваро и защитника Джанлуки Грава сняли дисквалификацию, а команде вернули два очка, что позволило ей подняться на второе место. Самое время вспомнить о чемпионских амбициях, учитывая, что до не выигрывавшего в этом году «Ювентуса» всего три очка.

Наряду с туринцами главным неудачником этого января без сомнений является «Фиорентина». Команда Винченцо Монтеллы умудрилась при достаточно хорошей игре проиграть «Пескаре», «Удинезе» и вылететь из Кубка Италии, уступив в дополнительное время «Роме». А ведь Йоветич и Ко, безусловно, заслуживают большего, и в это воскресенье у них будет хорошая возможность реабилитироваться в глазах болельщиков и доказать, прежде всего, самим себе свою состоятельность. Да, «Наполи» силен и сейчас на ходу, но зачастую именно в матчах с такими соперниками посещает вдохновение и рождается подвиг. К тому же, взглянув на результаты игр неаполитанцев с лидерами, можно выявить следующую тенденцию: команда Маццарри отлично справляется с эмоциональными южанами («Лацио» - 3:0, «Рома» - 4:1), а с более дисциплинированными представителями севера страны чувствует себя крайне некомфортно («Ювентус» - 0:2, «Интер» - 1:2, «Милан» - 2:2). Флоренция ближе к северу...



### ЗАКОНЧИТСЯ ЛИ ФАРТ «УДИНЕЗЕ»?

Команда из Удине во главе с капитаном Антонио Ди Натале поймала кураж. В 20-м туре «зебры» разгромили «Интер» - 3:0, а на прошлой неделе поверженной оказалась «Фиорентина» - 3:1. Однако оба эти случая объединяет одно обстоятельство: соперник подопечных Гвидолина играл объективно лучше, но в определенный момент удача благоволила «Удинезе», который стрелял редко, но метко. Не последней причиной послужила и психологическая неустойчивость миланцев и флорентийцев. Один раз – случайность, второй – совпадение. Дойдет ли до закономерности? При всем уважении к вышеупомянутым коллективам, нельзя отрицать, что «Ювентус» в плане волевых качеств и характера на порядок выше. К тому же негоже чемпиону не выигрывать в третьем матче подряд, да и еще и при своих трибунах.

### ГЕНЕРАЛЬНАЯ РЕПЕТИЦИЯ ПОЛУФИНАЛА

В вынесенном на воскресный вечер матче сойдутся «Рома» и «Интер». Сентябрьская встреча этих команд получилась одной из наиболее запоминающихся во всем первом круге. Тогда подопечные Зденека Земана впервые показали себя во всей красе и нанесли миланцам болезненное поражение на «Сан-Сиро». Перчинки предстоящему матчу добавляет и тот факт, что уже на следующей неделе «джаллоросси» и «нерадзурри» встретятся в первом полуфинальном кубковом матче. И для тех, и для других Кубок Италии – реальный трофей, на который можно сделать ставку в этом сезоне, поэтому не исключено, что хитрец Земан и амбициозный Страмаччони не будут раскрывать всех козырей сразу, а что-то приберегут на потом.



### ЗАБЬЕТ ЛИ ЭЛЬ-ШААРАВИ СВОЙ ПЕРВЫЙ ГОЛ В НОВОМ ГОДУ?

Поклонники «Милана» после невыразительной безголевой ничьей с «Сампдorieй» ждут от своих любимцев забитых мячей и, естественно, победы. А еще всем очень хочется, чтобы пополнил свой бомбардирский счет Стефан Эль-Шаарави, в 2013 году в чемпионате еще не забивавший. В соревновании голеодоров серии А надежду миланцев уже обошел разбушевавшийся Кавани, и поравнялся герой Удине Антонио Ди Натале. Сейчас для «фараона» наступает очень сложный период. Раньше все лишь удивлялись, восторгались и пели дифирамбы, а теперь привыкли и будут требовать. Главный тренер и более опытные партнеры все прекрасно понимают и постараются всячески помочь новой звездочке не угаснуть и пробиться по тернистому пути к славе.

**19 января, суббота.** «Палермо» - «Лацио» (21.00 по московскому времени). "Ювентус" – «Удинезе» (23.45).

**20 января, воскресенье.** «Фиорентина» – «Наполи» (15.30). «Милан» - «Болонья». «Аталанта» - «Кальяри». «Кьево» - «Парма». «Дженоа» - «Катания». «Пескара» - «Торино». «Сиена» - «Сампдория» (18.00). «Рома» - «Интер» (23.45).